

opusdei.org

Mir, veliko čudo

Gospodin hoće svoju djecu, na svim časnim putovima svijeta, kao sijače sjemena razumijevanja, oprosta, suživota, ljubavi, mira. - Ti, što ti radiš?

4.09.2013.

Mir, istina, jedinstvo, pravda. Kako ponekad izgleda teško premostiti zapreke koje otežavaju zajednički ljudski život. Pa ipak, mi kršćani pozvani smo da ostvarimo to čudo

bratstva, to jest da milošću Božjom postignemo da se ljudi međusobno ophode kršćanski: Nosite bremena jedan drugoga (Gal 6,2); svatko neka živi po zapovijedi ljubavi, koja je veza savršene skladnosti i ispunjenog zakona (usp. Kol 3,14 i Rim 13,10).

Susret s Kristom, 157

Na Svetoj Misi nedjeljom, u beskrvnoj obnovi krvave žrtve na Golgoti, Isus, svećenik i žrtva, prinosi se za grijehe ljudi. Nemojmo ga ostaviti samog, neka u našim grudima gori želja da budemo s njim, do križa; neka naš vapaj dospije Ocu, milosrdnom Bogu, da se vrati mir u svijetu, mir u Crkvi, mir savjesti. Ako tako činimo, naći ćemo - pored Križa – Blaženu Djevicu Mariju, Majku Božju i našu Majku. Po njoj ćemo doći do Isusa, a po njemu do Oca i do Duha Svetoga.

Ljubiti Crkvu. Nadnaravni cilj Crkve

Mir, mir!, govoriš mi. Mir posjeduju ljudi dobre volje.

Put, 759

Kao što je Krist u Palestini prolazio čineći dobro, tako i vi na svim ljudskim putovima – u

obitelji, u društvu, u vašem zanimanju, u kulturi i vašem slobodnom vremenu – morate razviti veliku sjetvu mira.

Susret s Kristom, 166

Tvoj život, tvoj rad, ne smiju biti negativno djelo, ne smiju biti nešto “protiv nečega”. Jest, mora biti, potvrđivanje, optimizam, mladost, veselje i mir.

Kovačnica, 103

Gospodin hoće svoju djecu, na svim časnim putovima svijeta, kao sijače sjemena razumijevanja, oprosta, suživota, ljubavi, mira.

- Ti, što ti radiš?

Kovačnica, 373

Kad ti govorim o “dobrom primjeru”, želim ti ukazati također na to kako moraš razumijeti i opravdati, kako moraš ispuniti svijet mirom i ljubavlju.

Kovačnica, 560

Potresti Isusovo srce

Sjetite se opisa u Evanđelju po Luki, kada se Krist približio gradskim vratima Naima. Isus primjećuje nevolju onih ljudi koje sreće na svom putu. On je mogao poći dalje ili pričekati tek neki zov ili neku molbu. Međutim On niti odlazi niti čeka. Preuzima inicijativu ganut žalošću udovice koja je izgubila sve što je imala – svoga sina.

Međutim Gospodin ne postupa umjetno, da bi ostvario neku pozu.

Njega je jednostavno ganula bol one žene te nije mogao propustiti da je ne utješi. On izlazi pred nju s riječima: Nemoj plakati (Lk 7,13), kao da joj želi reći: Ne mogu te gledati u suzama, jer sam došao da na zemlju donesem mir i radost. Potom se zbilo čudo, znak moći Krista Boga. No njemu je prethodila potresenost duše, jasan znak blagosti Srca Krista čovjeka.

Susret s Kristom, 166

Sijati mir i radost

U ime pobjedonosne Kristove ljubavi mi kršćani moramo svugdje na zemlji našim riječima i našim djelima sijati mir i radost. Moramo se boriti – borba za mir – protiv zla, protiv nepravde, protiv grijeha, i na taj način naviještati da sadašnje čovjekovo stanje nije konačno, da će ljubav Božja, koja se pokazuje u Kristovu Srcu, i među ljudima izvojevati divni duhovni trijumf.

Susret s Kristom, 168

Kršćanin, koji živi sjedinjen sa Srcem Isusovim, poznaje samo jedan jedini cilj:

mir u društvu, mir u Crkvi, mir u vlastitoj duši, mir Božji koji će biti savršen kada do nas dođe u njegovo kraljevstvo.

Susret s Kristom, 170

Jasno obilježje jednog čovjeka od Boga, jedne žene od Boga, je mir u njihovom srcu: ima “mir” i daje mir onima s kojima se druži.

Kovačnica, 649